

Дело ирииника



## ПРИЯТНЫЕ ИТОГИ

**В начале августа в Арамили стартовала акция «Скоро в школу», целью которой было собрать школьные принадлежности для воспитанников Центра социальной помощи семье и детям. Чтобы ребята, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, смогли пойти в школу, не нуждаясь в самом необходимом.**

Инициатором этого хорошего дела стал депутат Думы Арамильского городского округа Вадим Савин. Активисты местного отделения ВОО «Молодая Гвардия», кстати, проводили подобную акцию еще в прошлом году, подарив ребятам две большие коробки канцтоваров, которых воспитанникам хватило почти на целый учебный год. В этот раз удалось собрать еще больше школьных принадлежностей.

«Я благодарю Н. Гилеву, З. Блиннову, С. Чурсину, П. Крохалеву, Д. Сурину, С. Царева, весь коллектив центра детского творчества за то, что они откликнулись на наш призыв помочь детям, – говорит Вадим. – Мы давно помогаем ребятам, чем можем. Проводим субботники, дарим игрушки, организуем занятия по физической культуре. Теперь у ребят из центра появилось еще два друга: депутаты Сергей Царев и Дмитрий Сурин. Значит, помогать центру будет теперь проще. Осенью, например, мы планируем провести для воспитанников ЦСПСиД спортивное мероприятие».

1 сентября организаторы акции посетили центр социальной помощи семье и детям, чтобы подвести «приятные итоги». А помимо горы школьных принадлежностей, они привезли еще и сладкие подарки – чтобы День знаний был вдвое радостным праздником.

Марина Васильева

## ВОПРОСЫ: конкурсные и житейские

**Виновата труба длиной 1 км.**

Я живу на улице Текстильщиков. Там идет строительство детского сада, начинают строить новый дом. Грязь стоит ужасная, кучи щебня, песка. Да еще дожди все размыли. А ведь начался учебный год, дети пошли в школу. Представляете, в каком виде они добираются до нее? Да и здешним людям до своего подъезда не добраться. Все перерыто, разъезжено. Как мы ходить будем, непонятно, ведь скоро осень, дожди. Все же нужно было предусмотреть для нас возможность прохода, отсыпать дорожку.

Людмила Завьялова

**Отвечает главный инженер МУП «АППТБО» Сергей Лавров:**

«Наша организация действительно ведет работы на улице Текстильщиков. Мы прокладываем новую канализационную трубу протяженностью 960 метров от

## ШАНС НА ИСПРАВЛЕНИЕ

Информация к сведению

**В уголовном кодексе Российской Федерации указан исчерпывающий перечень видов наказания, в отношении которых судом может быть принято решение о назначении условного осуждения. В практике судов в большинстве случаев условное осуждение применяется к наказанию в виде лишения свободы.**

Сущность условного осуждения заключается в том, что суд, вынося обвинительный приговор, назначает осужденному конкретный вид наказания и определяет его размер, но постановляет считать назначенное наказание условным.

Основанием применения условного осуждения служит установленная судом возможность исправления осужденного без реального отбывания назначенного наказания. В приговоре устанавливаются два срока: срок наказания и испытательный срок. Испытательный срок означает период времени, в течение которого осужденный своим поведением должен доказать свое исправление.

В основном, назначая условное осуждение, суд возлагает на осужденного исполнение определенных обязанностей, которые, по мнению суда, будут способствовать исправлению условно осужденного, например: не менять постоянного места жительства, работы, учебы без уведомления специализированного органа, осуществляющего исправление осужденного, не посещать определенные места и т. д.

Контроль за поведением условно осужденных в течение испытательного срока осуществляется уголовно-исполнительными инспекциями по месту жительства условно осужденных. Поведение условно осужденных несовершеннолетних контролируется также инспекцией по делам несовершеннолетних.

В качестве меры поощрения предусмотрена возможность отмены условного осуждения со снятием с осужденного судимости. Она применяется, если до истечения испытательного срока условно осужденный своим поведением доказал исправление: не совершал правонарушений, добросовестно относился к исполнению возложенных судом обязанностей, соблюдал общественный порядок и установленные правила общежития и т.д. При наличии этих предпосылок по представлению органа, осуществляющего контроль за исправлением условно осужденного, по истечении не менее половины



установленного приговором испытательного срока суд вправе отменить условное осуждение и снять с осужденного судимость.

Так, например, мужчина, осужденный приговором Сысерского районного суда за грабеж к 2 годам 6 месяцам лишения свободы без штрафа условно с испытательным сроком в 3 года, состоял на учете в уголовно-исполнительной инспекции г. Арамиль. В течение испытательного срока он зарекомендовал себя с положительной стороны, порядок и условия условного осуждения не нарушил, к административной ответственности за нарушение общественного порядка не привлекался, добросовестно исполнял возложенные на него судом обязанности, работал, т. е. своим поведением доказал исправление. По истечении более половины испытательного срока условного осуждения суд по представлению инспекции отменил ему условное осуждение и снял судимость.

За нарушение условно осужденным предъявляемых к нему требований предусмотрено продление испытательного срока, а также отмена условного осуждения с направлением осужденного для отбывания наказания, назначенного приговором суда.

Условное осуждение – это возможность, которая предоставлена для того, чтобы одуматься и добровольно встать на путь исправления, не оказаться в условиях изоляции от общества.

О.Г. Узянова, начальник арамильского филиала ФКУ УИИ ГУФСИН по Свердловской области

Сиришвали – отвечаем



«В день выборов главы меня не будет в городе Арамиль. Как я смогу проголосовать?

**Отвечает председатель Арамильской ТИК Владимир Борисов:**

«Во время выборов в органы местного самоуправления досрочное голосование предусмотрено только в отдаленных или труднодоступных местностях, в случае отсутствия вас по месту жительства проголосовать вы не сможете».